

## Студенческие энергетические отряды Тверьэнерго благоустраивают воинские захоронения Тверской области

Тематика: Энергетика  
Корпоративные новости

Дата публикации: 26.08.2022

Дата мероприятия / события: 26.08.2022

г. Тверь

*В филиале «Россети Центр» – «Тверьэнерго» продолжается смена студенческих энергетических отрядов. Наряду с решением производственных задач студенты-энергетики активно участвуют в социально-патриотических мероприятиях филиала.*

В филиале «Россети Центр» – «Тверьэнерго» продолжается смена студенческих энергетических отрядов. Наряду с решением производственных задач студенты-энергетики активно участвуют в социально-патриотических мероприятиях филиала.

Так, участники студотряда «Тесла» совместно с сотрудниками Тверьэнерго организовали работы по благоустройству мемориала в деревне Горки Нелидовского района. Ребята освободили вымощенную плиткой территорию захоронения от прорастающей травы, скосили траву за пределами мемориального комплекса, освежили краску ограждения из металлических столбов и цепей.

Первое захоронение на месте современного мемориального кладбища в деревне Горки района было произведено еще в 1941 году. Со временем оно разрасталось: останки погибших советских воинов свозили сюда из других мест. Последнее перезахоронение произошло в 1970 году. В настоящее время в братской могиле в Горках покоится прах более 250 погибших в Великую Отечественную войну. По окончании работ студотрядовцы возложили к обелиску цветы.

Еще одно захоронение было облагорожено силами отряда «Энергостарт» на улице Рыбинская в Бежецке. За период с 1941 по 1945 годы здесь было похоронено 1407 советских воинов. Сам мемориальный комплекс представляет собой длинную аллею, по обеим сторонам которой расположены 248 братских могил с установленными памятными табличками и цветниками. Участниками энергетического отряда тверского филиала «Россети Центр» была проделана большая работа: ребята выволокли траву на каждой из могил, сняли облупившуюся краску с цветников и покрасили их заново.

Помощь в организации памятных акций энергетикам оказала Первичная профсоюзная организация «Тверьэнерго». «Мероприятия по благоустройству памятников и мест захоронений времен Великой Отечественной войны, которые проводят сотрудники Тверьэнерго, неизменно встречают поддержку и благодарность жителей, – комментирует заместитель генерального директора – директор филиала ПАО «Россети Центр» – «Тверьэнерго» Максим Шитиков. – А для подрастающего поколения энергетиков – это возможность отдать дань уважения памятным страницам истории своей страны, выразить солидарность и чувство сопричастности к судьбе Отечества».